## 越共中央总书记阮富仲当选越南国家主席

新华社电 越南第十四届国会第六次 会议23日在首都河内投票选举越共中央 总书记阮富仲为新一任越南国家主席,阮 富仲随后宣誓就职。

阮富仲1944年生于越南河内市东英

县。2011年1月当选越共中央总书记,并 于2016年1月连任。阮富仲是越共第七至 十二届中央委员、第八至十二届中央政治 局委员,越南第十一至十四届国会代表。 就任越共中央总书记后,阮富仲曾于2011

年、2015年和2017年访华。

越南国家主席陈大光9月21日在河内 病逝。越南国会常务委员会9月23日宣布 由国家副主席邓氏玉盛出任国家代主席,直 至国会选出新的国家主席。越南共产党中

央委员会本月3日在越共十二届八中全会上 提名阮富仲为新一任越南国家主席人选,提 请越南第十四届国会第六次会议投票决定。

越南第十四届国会第六次会议10月 22日开幕,预计于11月21日闭幕。

# 土耳其总统称遇害记者死于政治谋杀

### 美国介入沙特记者遇害事件调查

新华社电 土耳其总统埃尔多安23日 在安卡拉表示,本月初在伊斯坦布尔遇害的 沙特阿拉伯记者卡舒吉死于政治谋杀。

埃尔多安在执政党正义与发展党的议 会党团会议上说,土耳其有充分证据表明 卡舒吉遇害是有预谋的,谋杀行动在卡舒 吉死亡前数天便已开始。案发前,15名沙 特人分三批飞抵伊斯坦布尔,其中包括情 报、安全人员和法医。他们先于卡舒吉进 入沙特驻伊斯坦布尔领事馆。领事馆周边 监控视频显示,卡舒吉当天下午进入领事 馆后再没有出来。当天晚些时候,这15名 嫌疑人离开土耳其返回沙特。

埃尔多安呼吁沙特政府将逮捕的全 部嫌疑人移交土方审判。埃尔多安说, 这起案件应由中立、公平的委员会进行 调查,解答尚存的许多疑问。他同时强 调,案件调查得到沙特国王萨勒曼的真 诚合作。

与此同时, 萨勒曼 23 日主持召开内阁 会议。会议发表声明说,沙特政府采取措



施对案件展开调查,并将对涉案人员追究 责任。

当天, 萨勒曼和王储穆罕默德在位于 首都利雅得的王宫接见卡舒吉的家属,向 他们表示哀悼。

目前已有18名沙特籍涉案人员被捕。 另外,据路透社22日报道,沙特阿拉伯 王室前顾问萨乌德・卡赫塔尼曾在记者贾迈 勒·卡舒吉遇害前与他通话,经由网络通信 软件Skype向沙特行动小组下达指令。

### 美方调查人员前往沙特和土耳其 力求"查个水落石出"

新华社电 美国总统唐纳德·特朗普 22日"不满"沙特阿拉伯方面对记者贾迈 勒·卡舒吉死亡所作回应,催促沙特尽快 完成调查。他说,美方调查人员已前往 沙特和土耳其,力求"查个水落石出"。

白宫南草坪,启程参加得克萨斯州 一场竞选集会前,一名记者问特朗普是 否相信沙特方面的说法,得到答复:"我 不满意我听到的(解释)。"

特朗普飞往得州前接受《今日美国 报》采访,说他前一天与沙特王储穆罕默 德·本·萨勒曼通电话,后者说"他和国王 都没有卷入"。

特朗普把卡舒吉事件称为"扭曲的 阴谋",说他认为沙特驻土耳其伊斯坦布 尔市领事馆不会诱骗卡舒吉、再杀害他。

除了表达不满,特朗普催促沙特方 面尽快完成调查。"时间太久了。没有理 由拖那么久。'

沙特方面先前要求宽限时间,卡舒 吉事件调查可能持续至11月。

美方调查人员22日前往沙特和土 耳其。特朗普说:"我们现在有人在沙 特。我们情报机构的高级官员在土耳 其。他们今晚或明天将返回,我们今后 两天将了解更多沙特的情况。'

两名知情人士告诉路透社记者,美 国中央情报局局长吉娜・哈斯佩尔 22 日 早些时候前往土耳其,介入调查。

特朗普一方面向沙特施压,另一方面 不愿卡舒吉事件影响美国对沙特的军售。 "我不想失去已经在美国的(沙特)投资。"

27城同"心"暖中国

# 格力原创压缩机开启热泵供暖新时代

10月22日,暖冬活动在27座城市同期举行,格力电器面向全国发布格力太阳式空调,以原创的压缩机开启了 热泵供暖的新时代。"目前我国北方大部分地区都在进行'煤改电',作为一项重大的国家政策,'煤改电'要有更好 的技术、更好的产品进行支撑,才能真正落到实处、长久运行,真正让消费者、社会共同获益,而格力太阳式空调就 是这个政策的一个优秀载体。"行业专家如此评论道。 记者 李冬生 文/图





现场启动水晶球

### 弊端突出的传统供暖方式亟待革新

在我国北方大部分地区,冬季供暖是 刚需。传统供暖通常采用燃煤集中供暖、 地板辐射供暖或燃气供暖的方式。但随 着国家对"煤改电"等政策的施行以及人 们对更高生活品质的追求,传统供暖方式 的弊端日渐突出。

据介绍,燃煤集中供暖无法根据用户 自身家庭需求调节房间温度或决定供暖季 的起始时间,且燃煤本身具有一定污染性, 不适合长期大面积推广采用;地板辐射供暖 是一种较为舒适的供暖方式,但地暖的使用 范围有限,由于送热管道复杂,又要做防水 设计,在卫生间等狭小且出水口多的地方难 以实现全覆盖;目前市场上推行的燃气供暖 设备一般是燃气供暖炉,在多层或高层住宅 中,燃气供暖炉一般设置于空间不大的厨房 或阳台,要周全考虑住宅附建公共用房的供 暖热源,并解决好设置于住宅户外公共空间 内的管道防冻问题。

供暖事关民生。如何找到一种清洁、 高效、安全、便利的供暖方式,已经成为全 社会的追问。

### 格力原创压缩机突破热泵采暖技术瓶颈

压缩机的工作原理就像人爬楼梯一 样,正常人每次迈两个台阶会觉得吃力,但 如果把它要做的功分成两次做,即一次只 迈一个台阶,就会更容易。从总的压缩效 果上讲,连续压缩两次也会比压缩一次的 能效更高。同时,压缩机在极寒环境中工 作就像人在高原地区呼吸一样困难。格力 三缸双级变容压缩机采用"2+1"模式,形成 三个气缸的串并联模式,相当于给压缩机 增加了一个"肺",使得低压吸气量大幅增 加,解决了一般空调制热困难的三大问题, 制热能力和压缩效率都能得到显著提升。

因此,搭载三缸双级变容压缩技术的 格力太阳式空调,可实现-35℃~54℃间的 宽范围稳定运行,即使室外是-35℃的低 温,也能让室内温度达到25℃。由于压缩 机的动力强劲,格力太阳式空调在制热时 不用电辅热,在解决空调低温制热三大技 术难题的同时,还能大幅提升空调的能 效,为消费者节约电费。

据了解,格力自主研发的该项压缩 机技术已在2016年9月被鉴定为"国际 领先",一举攻破了空调低温制热的技术 瓶颈。

#### 格力太阳式空调助力描绘"美丽中国"画卷

近年来,我国经济发展进入新常态, 经济发展由"又快又好"转向"又好又快" 的发展阶段,环境保护成为经济发展的重 要前提。生态文明建设功在当代,利在千 秋。因此,助力生态文明建设,描绘"美丽 中国"画卷离不开社会各个主体的参与。 当前,国家对"煤改电""煤改气"政策的颁 布,正是要从资源处和排放处控制资源、 保护环境,在这种背景下,企业尤其是制 造企业使用清洁能源代替传统化石能源、

使用可再生能源代替不可再生能源进行 研发、生产十分重要。

格力太阳式空调在27座城市同期 发布,向全国展示了空调的中国造"心 脏",并以核心技术为支撑,从消费市 场中的清洁供暖方向着手,为消费者送 去了健康、安全、高效的供暖产品,助力 打造品质生活,掀起了一场"暖冬革 命",也为建设"美丽中国"贡献出了科 技智慧。